



Outros



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 01/07/2025, na edição nº 00313 referente ao 2º termo de apostilamento de alteração de dotação orçamentário, referente ao contrato 104/2024.

ONDE SE LÊ: 01 DE JULHO DE 2025

LEIA-SE: 24 DE JUNHO DE 2025

Central/BA, 04 de Julho de 2025.